
CONES та COJES  

Що стосується механізмів співпраці, які існують на національному рівні, то відповідно 
до Закону № 202/2002 щодо рівних можливостей і ставлення між жінками та чоловіками, 
під координацією державного секретаря ANES здійснює свою діяльність НАЦІОНАЛЬНА 
КОМІСІЯ У СФЕРІ РІВНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ МІЖ ЖІНКАМИ ТА ЧОЛОВІКАМИ (CONES)  

CONES є міжміністерським органом, метою якого є визначення найкращих рішень для 
розробки та впровадження державної політики ANES, а також просування принципу 
рівних можливостей між жінками та чоловіками в усіх сферах суспільного життя, за 
принципами прозорості та трансверсальності. 

CONES складається з представників міністерств та інших спеціалізованих органів 
центрального державного управління, підпорядкованих Уряду, або автономних 
адміністративних органів, профспілкових організацій та представницьких асоціацій 
роботодавців на національному рівні, а також представників неурядових організацій, які 
ведуть визнану діяльність у сфері, визначених консенсусом між ними. 

CONES відіграє роль підтримки діяльності, яку проводить ANES, відіграючи важливу роль 
у впровадженні гендерної перспективи в політику та програми, що здійснюються на 
рівні кожної сфери діяльності. 

На підставі положень Закону 202/2002 про рівні можливості та ставлення між жінками 
та чоловіками, починаючи з 2005 року, у всіх адміністративно-територіальних одиницях 
Румунії (42 повіти та муніципалітет Бухарест) діють, під координацією ANES, ПОВІТОВІ 
КОМІСІЇ У СФЕРІ РІВНОСТІ ШАНСІВ МІЖ ЖІНКАМИ І ЧОЛОВІКАМИ (COJES). 

COJES – це інформаційно-консультативна структура, основною відповідальністю якої є 
просування та впровадження на місцевому рівні цінностей і принципів недискримінації 
за ознакою статі. 

COJES складається з представників децентралізованих державних служб та інших 
спеціалізованих органів місцевого державного управління або місцевих 
адміністративних органів, організацій профспілок та об'єднань роботодавців, а також 
представників місцевих неурядових організацій, призначених ними.  

 


